

2018年6月6日 星期三

高考期间非送考生私家车请提前择道让行

6月7至9日在所辖四县三区15 个考点进行。为确保考生顺利参 考,公安交警提醒:高考期间各类 社会车辆提前择道,避免拥堵,为 00—8:30 左右和下午1:00—3:00 考生提供畅通、安全的交通环境。 据悉,今年我市高考考点主

边道路交通压力大,尤其是利州 区考点学校部分道路长期超负荷 运行。主要拥堵时间在早上8:

公安交警提醒非送考生的私

而行,除接送考生的赶考车外,其 余私家车在8:00-9:00时段,最好 不要上路行驶,而私家车最好也 选择在开考1小时前到达考场,避 免道路堵塞发生意外情况。

省运会志愿者昵称、主题口号确定

本报记者 涂媛媛

近日,经省运会筹委会多轮评选省 运会志愿者昵称、主题口号,最终确定: 广元青年志愿者昵称为"青小元",志愿 服务主题口号为"绿色省运,志愿同行"。

据悉,四川省第十三届运动会将于 今年8月在我市举行,为打造广元青年志 愿者品牌,让青年志愿者成为省运会一 道靓丽的风景线,展示广元青年的良好 形象。4月20日起,团市委通过官方微 博、微信"青春广元"面向社会各界发布 了省运会志愿者昵称、主题口号的有奖 征集公告。截至4月27日12点,共收到 志愿者昵称、主题口号作品投稿200余

志愿者昵称 彰显广元特质

"其实,省运会筹委会在召开评选会 议时,从最初的投稿作品中来看,并没有 特别符合本次省运会志愿主题的昵称。 大家的想法是昵称要不落入俗套,体现 广元特色。于是,大家展开头脑风暴,你 的寓意;"元"取广元的"元","元"同"圆"

一句我一句,一件件查看投稿作品,在原 有作品的基础上,对昵称进行了改良,提 出了'青小元'这个新的创意。"团市委志 工部部长蔡敏说。

4月30日,最后评审阶段,经团市委 官方微信"青春广元"投票评选,"青小 元"和"蜀小北"票数较高,"两个候选昵 称是萝卜青菜,各有所爱,都有一批支持 者,着实让我们纠结了一阵。"谈起评选 过程,蔡敏说,筹委会考虑要着重突出青 年志愿者"青"字号品牌,不管是普通话 还是四川话读起来都要朗朗上口,为此 还听取了川北幼专的语言文学教师的想 法和建议。

"一番斟酌之后,大家认为,蜀小北 相较于青小元来说,比较硬朗。"蔡敏介 绍,"青小元"则朗朗上口、富于节奏感, 又有广元特色彰显广元特质,看到名字 就感受到迎面而来的青春气息和乐观积 极的感受。其中每个字单独来看,"青" 取自"青年、青春",表明"青年"的身份, 也有青春洋溢、活泼靓丽的意思,体现青 年志愿者的亲和力;"小"有"可爱""萌"

彭显广元特

也有预祝省运会举办圆满成功之意。

随后,通过"人人争当志愿者 我为 省运作贡献"庆"五四"迎省运健身走活 动现场投票和省运会筹委会评选,最终 确定广元青年志愿者昵称为"青小元"。

志愿服务主题口号作者张雄喜 广元的山青水美,生态环境好

从微信上了解到四川省第十三届运 动会征集志愿者主题口号的那一天开 始,来自广东省东莞市的张雄喜就琢磨 起了怎样的一句口号才能反映省运会的 主题理念,又能读起来流畅顺口,体现出 志愿者精神内涵呢?

36岁的张雄喜曾在工厂里做财务工 作,时常与来自四川的工友们打交道。 "我还吃过四川工友们带来的香肠、腊肉 等土特产,味道很香。虽然没到过四川, 但是知道广元是女皇武则天的故乡,知 道广元的山青水美,生态环境好。"张雄

喜说。在通过网络了解到广元要举办省 运会时,觉得是一个大事情,于是就积极 地投稿,为广元尽一份力。

"我自己其实挺爱动脑筋,没事就 喜欢琢磨。以前,也参与过广元市征集 类似康养旅游城市口号、标语类的活 动。这次省运会在广元举办,广元又在 打造康养旅游城市。"张雄喜告诉记者: "所以我想在结合'绿色省运,康养广元 的省运主题理念的同时,也要体现'奉 献、友爱、互助、进步'的志愿者精神内 涵,与省运会整体氛围相融合,最后想出 了'绿色省运 志愿同行'的主题口号。

最后投稿时,张雄喜这么写道:"这 一句话、八个字在内容上含义丰富、主题 深刻、言简意赅,富有美感;在形式上工 整押韵、顺口流畅、简洁凝练,富有节奏 感;在整体上又具有较强的亲和力、吸引 力、感召力,具有丰富的想象空间。祝愿 省运会在广元办得成功,办得好。"

油娃少法

雪峰派出所为高、中考护航

本报讯(记者 赵雪洋)4日,记者从 雪峰派出所获悉,该派出所要求全体民

结合辖区考点周边治安实际,组织开 辅警把"两考"安保纳入政治安全保卫战 展集中清查行动,对考点周边行业场所、 内容,全身、全心、全力、全员投入到"两 建筑工地、澳体中心等治安复杂区域开展

集中检查,要求歌舞娱乐业、建筑施工业、 要求辖区居民管好犬只家禽,协同城管开 展流浪犬只治理,坚决禁噪禁声。

此外,协同国保、治安、网安、情报等部 夜间露天烧烤业在"两考"期间严控噪音,门,对考点内部展开全面隐患排查,对考点 考区监控中心、消防设施、门卫制度、防护 器材、考场设施等进行全方位安全检查。

绿色出行 从我做起

市民零距离体验机动车环保检测

本报讯(记者 周小丁)随着城市汽 认识。市民代表又来到检测车间,参观 车数量的激增,汽车尾气成为空气污染 的一重要因素。为让公众参与环保、体 验环保,6月5日"世界环境日"当天,市 环保局邀请部分市民代表前往市机动 车考试检测单位,参观了解机动车环保 检测全过程,提高市民的环保意识。

位于广元经济技术开发区盘龙镇 太阳村的市机动车考试检测有限公司, 1日起对我市检测的所有机动车辆,严 是目前川陕甘毗邻地区规模最大、设备 最先进的机动车考试与检测综合机构, 公司现拥有各类检测线23条,其中环保 检测线9条,年机动车检测能力可达20

"尾气排放对环境的主要影响是什 么?"……走进市机动车考试检测有限公 司,市民代表通过与工作人员一问一答, 对机动车环保检测的必要性有了初步的

了机动车环保检测的各个流程区域,零 距离体验了机动车从驶入检测区到检 测结束的整个环保检测工作。

"遇到机动车环保检查不合格,我 们将要求车辆到专业的维修机构进行 维修保养后再重新上线检测。"该公司 副总经理文洪介绍,公司从2017年1月 格按照环保检测的规范和标准,提供机 动车环保检测服务,为广元建设全国生 态康养旅游名市尽到了企业应尽的社 会职责

市民邹松林感慨到:"通过参观,我 们不仅了解到尾气对环境的伤害,还知 道了怎样为机动车尾气减排。在今后 的工作中,我们要真正做到'绿色出行, 从我做起'。

天气较好,户外运动请 提示 6日 晴转多云19-33℃ 6日 晴转多云17-28℃ 天曌山 ||多云间晴20-33℃ 7日 |多云间晴17-28℃ 6日 晴转多云19-33℃ 6日 晴转多云19-32℃ 昭化古城 7日 多云间晴20-32℃ 7日 多云间晴20-33℃ 6日 晴转多云18-29℃ 6日 晴转多云13-22℃ 7日 | 多云间晴19-29℃ 7日 |多云间晴14-22℃ 6日 晴转多云20-33℃ 6日 晴转多云17-30℃ 7日 多云间晴21-33℃ 7日 多云间晴18-30℃ 晴转多云18-29℃ 6日 晴转多云18-28℃ 剑门关 7日 多云间晴19-29℃ 7日 多云间晴19-28℃ 6日 晴转多云21-32℃ 6日 晴转多云21-31℃ 红军渡 7日 ||多云间晴21-31℃ 7日 多云间晴22-31℃ 6日 晴转多云15-27℃ 6日 晴转多云17-30℃ 7日 多云间晴18-30℃ 7日 多云间晴16-27℃

气象短信订制方法

市民可通过订制手机气象短信了解本地天气。方法如下:3加所在县区名, (如3旺苍)发送到10628121,按短信提示回复即可,每天早晚接收天气信息。 气象专家热线: 96121——9广元市气象台。

市扶贫移民局

"三强三破三促"深化"大学习大讨论大调研"

排部署,以"三强三破三促"活动为抓手, 推动"大学习、大讨论、大调研"活动蓬勃 开展,确保学懂弄通做实党的十九大和 习近平总书记对四川工作的重要指示精 神,推动中央、省委、市委决策部署落地 生根,开花结果。

"三个强化"确保学习入脑入心。把 精准脱贫攻坚战的基础性工程,贯穿脱 贫攻坚的全过程和各方面。一是强化对 标要求学,认真学习领会习近平总书记 2013年5月来川视察、2017年十二届全 国人大五次会议参加四川代表团审议、 今年2月来川视察时对脱贫攻坚作出的 重要指示精神,省委书记彭清华在省委 贫攻坚领导小组第23次会议上对脱贫 攻坚的重要讲话精神,把思想和行动统 外化于行。三是强化全员覆盖学,制定 开展专项培训和素质拓展。 大学习"工作方案"和"任务清单",列出

市扶贫移民局按照省委市委统一安 16个学习专题,通过2次行业扶贫专题 党组成员牵头,组成8个调研组,分赴7 培训会、2次全市扶贫移民局长会、5次 个县区和26个市级行业扶贫部门开展 党组成员、支部书记、科室骨干领学,实 现全市扶贫系统、扶贫干部学习全覆盖。

扶贫部门、第一书记、群众代表等参加, 个专题讨论。一是破除"不愿为"的自满 意识,客观总结近年来广元扶贫移民工 作取得的成绩,着眼中央及省委的新部 署新要求、省内市州千帆竟发的激烈态 势,深入分析存在的短板,整好行装再出 发,不忘初心再拼搏。二是破除"不敢 为"的畏难情绪,着眼6个县区329个村 常委会议、凉山调研、省委读书班、省脱 9.74万贫困人口未脱贫退出,深度思考 如何全面精准施策、如何持续稳定脱贫、 如何均衡协调推进、如何激发内生动力, 一到中央、省委"三个最大"定位、"两个 进一步坚定信心、完善机制、补齐短板、 确保"目标、"两个稳定"标准上来。二是 提升质量。三是破除"不善为"的能力恐 强化头雁示范学,局党组成员带头参加 慌,以支部、科室为单位,围绕提升精准 集中学习、带头开展专题学习、带头学以 脱贫质量、库区振兴发展、扶贫领域作风 致用以用促学,以上率下带动干部职工 建设等组织开展专题讨论,对标新形势、 推动中央、省委决策部署迅速内化于心、攻坚、改革创新等方面的不足,适时组织

"三个促进"确保调研提质增效。由 目按计划、按进度推进。 (记者 杨 霞)

党组会、6次支部会、5次职工会,分别由 驻点调研,总结提炼实践经验,发现解决 基层问题,形成高质量意见建议供市委 决策参考。一是着眼促进稳定增收研究 "三个破除"确保讨论凝神聚力。科 提升脱贫质量,坚持目标标准,加大对消 学制定"3+4"大讨论工作方案,邀请行业 除绝对贫困与消除贫困现象、短期有效 增收与稳定长效增收、开发式扶贫与保 学懂弄通做实习近平扶贫思想作为打好 分层分类开展3次集中讨论,适时开展4 障性扶贫、物质脱贫与精神脱贫、输血式 帮扶与造血式帮扶、自我解困与社会扶 贫、村户脱贫与区域整体脱贫"七个共同 发力"的调查研究,努力提升脱贫攻坚质 量。二是着眼促进安稳致富研究库区振 兴发展,以建设"一区三地"为引领,加大 对库区振兴发展、产业融合发展、就业创 业促进等"八大工程"实施路径举措的调 查研究,认真总结贫困村"六个一"、非贫 困村"三个一"帮扶成果,建立健全移民 村"两个一"帮联机制,确保促进库区经 济快速发展、社会和谐稳定。三是着眼 促进敢战能胜研究落实举措,围绕推进 "清单制+责任制"落实,加大对夏季战役 "九个深入推进"务实管用举措的研究, 进一步完善"资金调度+力量组织"强化 对标要求学、立足岗位学、互相帮助学,新任务和新要求,查找在执行落实、克难 要素大保障,健全"战绩通报+问题整改" 推动进度大提速,实行"挂红旗亮黄牌贴 蓝签"形成比学赶超,确保16类重点项

朝天法院 助力马家坝乡脱贫摘帽

日前,朝天法院召开专题会议,对马 坚持扶贫先扶志,结合党的十九大精神 家坝乡脱贫攻坚战的有序推进作出全面 挥长参加会议。

摘帽各项工作、新村建设、易地搬迁、产业 发展等工作推进情况,对马家坝乡8个村 逐一列出问题清单,聚焦薄弱环节和工作 难题、难点,紧扣脱贫摘帽各项要求"再梳 理、再部署、再落实",督促目标任务落实 到人、落实到具体行动上,确保各项工作

目标任务如期完成。

报料热线:3307122 邮箱:gyrbcsxw@163.com

宣讲、"大学习、大讨论、大调研"等活动, 充分发挥驻村工作队的纽带作用,着力 部署。马家坝乡主要负责人、各战场指 面对面宣讲政策,心贴心疏导情绪,实打 实解决困难。充分发挥阵地建设和文化 列清单,压实责任再部署。针对脱贫 建设的有利优势,强化文化扶贫和法治 扶贫的力度,让基层群众在思想上感谢 党恩,在行动上不等不靠、自力更生,激 发人民群众的内生动力。积极帮助当地 群众发展庭院经济、农业产业,特别聚焦 深度贫困、产业发展滞后群体,集中优势 力量打歼灭战。

精确打击,确保各项工作齐头并 瞄靶心,激发人民群众内生动力。 进。要求各帮扶责任单位结合自身工作

实际,提高政治站位、明确问题导向, 解决困难群众的实际问题, 对照清单精 准发力,如期整改、落实清单问题。定 期召开脱贫摘帽工作推进会, 听取各战 场指挥长工作汇报,对下一步工作进行 "再安排再部署"。同时,深入开展自查 整改、督察整治、检查验收, 抓节点 抓经常、随时查, 发现消极怠工、落实 不力等情况一律逗硬追责, 倒逼责任落 实。将脱贫摘帽各项工作和纪律作风建 设工作相结合,全面发起"精确打 击",确保各项工作齐头并进,如期打 嬴脱贫攻坚战。 (吴狄姗)



责任编辑:穆晓东 编辑:左丽琼 版式:吕梅 校对:蔡琼华

宋老师 135 1832 6666 | 流感 东坝兴安路二段 (科兴园后)